

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Тайны большой политики. Часть 1

Раннее утро. Летнее солнце восходило над Вашингтоном. 24-летняя Элис мирно спала в своей постели, но холодный ветер, ворвавшийся в комнату, заставил ее проснуться. Утреннее возбуждение привело ее пальцы к клитору и начали его лакать. Оргазм пришел скоро и Элис проснулась до конца. Посмотрев на телефон и увидев время-4:48, она поняла, что проснулась слишком рано, т. к. на работу ей было к 7:00. Элис вспомнила своего парня Джеймса. Он бросил ее полтора месяца назад т. к. не хотел уезжать из Ричмонда, но работа в The Washington Global была мечтой Элис с первого курса журналистики Ричмондского университета. Это разрушило их отношения. Элис взяла ноутбук решила заказать себе вибратор, т. к. парня она скорее всего не найдет в ближайшем будущем. Она встала с постели и, так и оставшись голой, пошла умываться. Потом на кухню. Начав завтракать, Элис включила телевизор.

— «Доброе утро. » — начал ведущий. — «Вы смотрите WNN. В Вашингтоне 5: 00, а это значит что пришло время освещения основных событий прошедшего дня и ночи. В студии Майкл Ред. Главная новость прошедшего вечера-это сорванное собрание Сената США. Группа демократов, во главе с Вице-президентом Джил Руд, в 4-ый раз выдвинула законопроект о легализации порно и доступности для всех жителей США вне зависимости от возраста. По тому же законопроекту снижался возраст совершеннолетия с 21 года до 15 лет. Аналогичные законы были приняты в Испании, Италии, Франции и Польше и еще готовятся в Великобритании, Германии и Украине. Фракция Республиканской партии заявила, что это не является основной проблемой страны и демонстративно покинули зал Сената. Последнее 5-ое собрание запланировано через 3 недели.»

«Другая новость. Подведены результаты праймериз Демократической партии. Официальным кандидатом стала действующий Вице-президент Джил Руд. Таким образом она стала соперником Президента Джона Мак Ллойда, который выиграл праймериз Республиканской партии неделей ранее. 4 года назад на администрацию Мак Ллойд-Руд возлагали надежды. Впервые, со времен Авраама Линкольна, Президентом был республиканец, а Вице-президентом-демократ, но в итоге эта администрация стала самой нежизнеспособной за всю историю США. Напомним, 4 года назад прошли самые скандальные и грязные выборы на которых, с минимальным перевесом, победил республиканец Джон Мак Ллойд. Для предотвращения массовых протестов и уличных боев Президент Мак Ллойд решил на назначение на пост Вице-президента свою оппонентку Джил Руд.»

«США заняли 1 место по общему медальному зачету в скандальной олимпиаде в Дрездене. На втором месте, что стало сенсацией, оказалась Белоруссия. Третьем стала хозяйка олимпиады-Германия. Скандалы вокруг этой олимпиады связаны с Россией и ее сборной. На основе докладов участников антидопингового агентства Великобритании, WADA приняло решение о полноценной отставке сборной России от олимпиады. По факту победы Президент Мак Ллойд устроил прием в Белом доме сегодня вечером.»

«Отношения французской актрисы Софи Гурсе с главным холостяком мировой политики Президентом России Александром Раскиным расторгнуты. Об этом сообщила сама актриса на своей страничке в Twitter. Александр Раскин стал Президентом России в 30 лет 2 года назад и

до сих пор Россия не имеет Первой леди. Раскин так-же является самым молодым Президентом в мире.»

Элис не волновали эти новости, т. к. наконец ее взяли на работу в The Washington Global и сегодня будет ее первый рабочий день. Она приехала в редакцию в 6: 58 и на удивление большинство работников были на местах. Элис пришла на свое место работы. Из-за стенки офисного лабиринта выглянул парень.

— «Привет. Ты новенькая?» — спросил парень. — «Да»

— «Меня зовут Джеймс. » — представился он.

— «Да ладно?» — переспросила я. Он напрягся.

— «Моего бывшего звали Джеймс, а меня зовут Элис. » — пояснила я.

— «Тебя ждет редактор» — сказал Джеймс и уткнулся в компьютер. Элис пошла к редактору.

— «Доброе утро, мистер Роджерс.»

— «Доброе утро, Элис.»

— «Сегодня вечером будет прием в Белом доме по поводу победы США на олимпиаде. Я хочу отправить тебя, что бы ты написала статью об этом. Если статья мне понравится, то я отменю твой испытательный срок. » — сказал Роджерс.

— «Хорошо. Конечно. » — ответила Элис.

— «Прием начнется в 19: 00. Пропуск возьмёшь у охраны»

Как и положено, Элис приехала в Белый дом в 18: 47. Президент загнул скучную речь о превосходстве американского спорта, которую приняли аплодисментами лишь в знак уважения. Позже Вице-президент Руд ушла из зала с капитаном сборной по волейболу Мэри Флай. Меня отвлек Президент.

— «Вы же из The Washington Global?». — «Да, господин Президент. ». — «Мой пресс-секретарь мне сказал, что журналист из The Washington Global желал взять персональное интервью. Дайте это агентам Секретной службы, чтобы они пропустили вас на третий этаж. ». Президент дал Элис бумажку со своей подписью и надпись: « Желтый Овальный кабинет». Глава администрации что-то сказал Президенту на ухо и они ушли. Элис поднялась на третий этаж и увидела приоткрытую дверь в спальню Линкольна. Элис посмотрела в замочную скважину. На кровати сидела Вице-президент Руд с Мэри Флай на коленях.

— «Тебе понравился коньяк, Мэри?» — спросила Руд

— «Да» — ответила пьяным голосом Мэри. Руд начала снимать спортивный костюм Мэри и, как оказалось, костюм был надет на голое тело. Вскоре из одежды на Мэри стала лишь ее золотая медаль. Руд повалила Мэри на кровать и начала ласкать киску Мэри. Кряхтения Мэри становились все громче и громче. Она начинала изгибаться и оргазмы наступали одни за другим, но Руд была неумолима и даже не думала останавливаться. Для усиления эффекта Руд схватила Мэри за сосок.

— «Господи, ей же 40 лет и у нее дочь-ровесница Мэри» — с ужасом думала про себя Элис. Вскоре Руд разделась, оставив лишь ожерелье, и надела страпон. Со всей силы Руд вогнала страпон в анал Мэри и она, наверное, была готова вскрикнуть на весь Белый Дом. Элис сделала несколько фото и, как нивчём не бывало пошла в Желтый Овальный кабинет.

Продолжение следует